

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0991421297001 **RAZÓN SOCIAL:** RIOLANGO S.A.

NOMBRE COMERCIAL: RIOLANGO S.A.

JUEZ JUEZ RICARDO DAVID REPRESENTANTE LEGAL: PLUAS VARGAS PAOLA SOLANGE CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 01/12/1997 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/12/1997 FEC. ACTUALIZACIÓN: 17/09/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO PARA SISTEMAS DE RIEGO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: EL PRADO Barrio: MAPASINGUE ESTE Numero: SOLAR 7 Interseccion: 7MO. PASAJE - 36AV. LAS AGUAS Manzana: 25 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA FARMACIA CRUZ AZUL Telefono Trabajo: 042380004 Telefono Trabajo: 042381243 Email: pvaca@riolango.com Celular: 0994933734

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFREDS JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 8\ GUAYAS 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0991421297001 RAZÓN SOCIAL: RIOLANGO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 01/12/1997

NOMBRE COMERCIAL: RIOLANGO S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO PARA SISTEMAS DE RIEGO FABRICACION DE TUBOS, CAÑOS, MANGUERAS Y SUS ACCESORIOS DE PLASTICO ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS DE INGENIERIA CIVIL ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION INMOBILIARIA, COMBINADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: EL PRADO Barrio: MAPASINGUE ESTE Numero: SOLAR 7 Interseccion: 7MO. PASAJE - 36AV. LAS AGUAS Referencia: A UNA CUADRA DE LA FARMACIA CRUZ AZUL Manzana: 25 Telefono Trabajo: 042380004 Telefono Trabajo: 042381243 Email: pvaca@riolango.com Celular: 0994933734

NO. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 02/05/2006

NOMBRE COMERCIAL: RIOLANGO S.A. FEC. CIERRE: 17/09/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO PARA SISTEMAS DE RIEGO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGRICOLA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PLASTICO ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Canton: VALENCIA Parroquia: VALENCIA Numero: S/N Referencia: . Carretero: VIA A VALENCIA Camino: POR LA ESPERANZA Celular: 0996483405 Email: jonatha_barco@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 21/08/2014

NOMBRE COMERCIAL: RIOLANGO S.A. FEC. CIERRE: 17/09/2015 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE PLASTICO PARA SISTEMAS DE RIEGO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGRICOLA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE PLASTICO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Canton: QUEVEDO Parroquia: LA ESPERANZA Calle: PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: JUNTO A AGROAEREO Carretero: VIA A VALENCIA Kilometro: 9.5 Telefono Trabajo: 042381243 Email: pvaca@riolango.com Telefono Trabajo: 042380004